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Odbor výstavby a územního plánování 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Sdělení, 
 
Vážený pane advokáte, 
 
dne 03.02.2023 byla ÚMČ Brno-Židenice doručena Vaše žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete tyto 
informace cit. 
a. sdělení, zda se v katastrálním území Zábrdovice a v katastrálním území Židenice, obec 
Brno (v příslušnosti shora označeného stavebního úřadu) ke dni podání této žádosti o 
poskytnutí informace nachází jakákoliv provozovna (stavba služeb a veřejného 
stravování s doplňkovou funkcí, která odpovídá využívání území stávajících chatových 
a zahrádkářských osad, podmíněně přípustná ve smyslu obecně závazné vyhlášky 
statutárního města Brna č. 2/2004, ve znění pozdějších předpisů, tedy stavba ve 
funkční ploše a funkčním typu „plocha s objekty pro individuální rekreaci“), a pokud 
ano, na kterém pozemku (identifikovaném parc. číslem) je taková stavba umístěna, 
případně jsou, je-li jich více; 
dále pak o úplný opis (kopie) následujících rozhodnutí: 
 
b. rozhodnutí, na jehož (jejichž) základě byla v katastrálním území Zábrdovice a v 
katastrálním území Židenice, obec Brno (v příslušnosti shora označeného stavebního 
úřadu) umístěna provozovna (stavba služeb a veřejného stravování s doplňkovou 
funkcí, která odpovídá využívání území stávajících chatových a zahrádkářských osad, 
podmíněně přípustná ve smyslu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 
2/2004, ve znění pozdějších předpisů, tedy stavba ve funkční ploše a funkčním typu 
„plocha s objekty pro individuální rekreaci“), a to v podobě a územního 
rozhodnutí/územního souhlasu/jakéhokoli jiného dokumentu nahrazujícího územní 
rozhodnutí/jiného opatření stavebního; 
 
c. rozhodnutí, na jehož(jejichž)základě byla stavba místně a v obecné rovině typologicky 
vymezena pod písm. a./b. zdejším úřadem povolena, a to v podobě stavebního 
povolení/ohlášení stavby/jakéhokoliv jiného dokumentu nahrazujícího stavební 
povolení či stavební ohlášení/jiného opatření stavebního úřadu; 
 
d. případně o poskytnutí informace, že v katastrálním území Zábrdovice a v katastrálním 
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území Židenice, obec Brno, nebyla žádná stavba blíže specifikovaná pod písm. a./b. 
shora umístěna (povolena), tedy o sdělení informace, že v katastrálním území 
Zábrdovice a v katastrálním území Židenice, obec Brno, se ke dni podání této žádosti o 
poskytnutí informace nenachází žádná provozovna charakterizovaná pod písm. a./b., 
resp. žádná taková nebyla zdejším stavebním úřadem povolena; 
 
e. je-li splněn předpoklad pod písm. d. a současně v katastrálním území Zábrdovice a v 
katastrálním území Židenice, obec Brno bylo u zdejšího úřadu kýmkoliv žádáno o 
umístění stavby specifikované pod písm. a./b. a její následné povolení, a to i v rámci 
řízení o odstranění stavby (dodatečném povolení stavby) prosím o poskytnutí 
rozhodnutí, na jehož základě nebylo umístění (či následné povolení) stavby povoleno, 
včetně odůvodnění. 
Veškerá rozhodnutí prosím poskytnout v úplnosti, včetně odůvodnění 
 
ÚMČ Brno-Židenice na základě dostupných informací k Vaší žádosti uvádí: 
V  k.ú. Zábrdovice a v k.ú. Židenice, obec Brno ve správním obvodu zdejšího stavebního úřadu se nenachází 
žádná stavba blíže specifikovaná pod písm. a./b. shora, resp. žádná taková nebyla zdejším stavebním úřadem 
povolena. 
U zdejšího stavebního úřadu nebylo žádáno o umístění stavby blíže specifikované pod písm. a./b. shora ani o 
její následné povolení, a to ani v rámci řízení o odstranění stavby.  
 
 
 
 
S pozdravem 
 
  
podepsáno elektronicky 

 
 
 
Mgr. Simona Burešová 
vedoucí Odboru výstavby 
a územního plánování 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




